



2020年5月7日

各位

会 社 名 株式会社リミックスポイント

代表者名 代表取締役社長 CEO 小田 玄紀

(コード番号:3825)

問合せ先 取締役 CFO 廣瀬 卓也

(TEL: 03-6303-0280)

## 2020年3月期 連結決算発表の延期に関するお知らせ

当社は、2020年5月15日(金)に予定しておりました2020年3月期連結決算発表を延期することといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 連結決算発表延期の理由

当社では、新型コロナウイルス感染拡大に伴い、通勤による被感染、並びに、感染リスクを回避するため、全ての社員へ在宅勤務を命じております。また、会計監査人も安全確保の観点から、当社への往査の縮小等、監査手続きに制限がかかっていることから、適切な決算及び監査手続きを完了するために従来に比べ多くの時間を要し、決算業務及び監査法人による監査業務に遅れが生じております。

このような状況下、当社は、当初の決算発表予定日である 2020 年 5 月 15 日(金)に 2020 年 3 月期連結決算発表を開示すべく、最大限の努力を行ってまいりましたが、上述の連結決算業務及び監査業務の遅れにより困難となったことから、2020 年 3 月期連結決算発表を延期することといたしました。

#### 2. 今後の予定

延期後の連結決算発表につきましては、2020年5月20日(水)を予定しております。なお、再度の延期等、開示すべき事項が生じた場合は、速やかにお知らせいたします。

# 3. 決算説明会及び株主総会の開催について

「2020 年 3 月期 決算説明会」につきましては、参加される皆様方及び関係者の感染防止のため、会場での開催を中止させていただきます。なお、決算説明資料につきましては、5 月 20 日 (水) に TDnet を通じて開示するとともに、当社ホームページ(https://www.remixpoint.co.jp/)にも掲載いたします。

また第17期定時株主総会の開催につきましては、2020年6月26日(金)を予定しております。こちらも延期等開示すべき事項が生じた場合は、速やかにお知らせいたします。

### 3. 新型コロナウイルス感染症による事業活動及び業績への影響について

現時点では、当社グループの事業への重要な影響は顕在化しておらず、2020 年 3 月期連結業績への影響は軽微であります。

なお、2020 年4月以降につきましては、新型コロナウイルス感染のさらなる拡大やその影響の長期化、 それに伴う規制強化等によって、当社グループの業績及び事業展開等に影響を及ぼす可能性があります。 詳しくは4月27日開示の「新型コロナウイルス感染拡大の影響等に関するお知らせ」をご参照ください。

株主・投資家の皆様をはじめとする関係者の皆様には、多大なるご迷惑とご心配をおかけしますが、何 卒ご理解賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

以上